Jelfeldolgozas 3. gyakorlat

Miveletek jelekkel

1. Osszeadas

Keészitsen fliggvényt, amely 6sszead két jelet. A két jel kiilonb6z6 hosszisagi
lehet!
Péld4ul:

nl={-3,-2,-1,0, 1, 2, 3} 1 = {0, 10, 10, 0, 0, 0, 0} és
n2={-5, -4, =3, =2, —1} 22 ={1, 2,1, 2, 1}
n3={-5, -4, -3, -2, -1,0, 1, 2, 3}a3={1, 2, 1, 12, 11, 0, 0, 0, 0}

function [y,n]=sigadd(x1l,n1,x2,n2)
2. Szorzas

Készitsen fiiggvényt, amely Gsszeszoroz két jelet. A két jel kiilonb6z6 hosszisagu
lehet!

Osszetett jelek

1. Allitsuk els a kovetkezs jeleket a megadott intervallumokon. Hasznaljuk
fel az el6z8 gyakorlaton készitett fliggvényeket (impseq, stepseq, sigshift,
sigfold)

z(n) =20(n+2)—dn—-4), -5<n<5

z(n) = nfu(n) — u(n — 10)] 4+ 10e=03>=10 [y (n — 10) — u(n — 20]

x(n) = cos(0.047n) +0.2w(n), 0 < n <50, ahol w(n) egy normaél eloszlasi
véletlen szdmsorozat, nullas kézépértékkel és egységnyi szérassal.

z(n) = {...,5,4,3,2,1,5,4,3,2,1,5,4,3,2,1,.. }; =10 < n < 9. Tudjuk,
hogy az el6bbi értelmezési tartomanyon a jel pontosan 4 periédust tartalmaz.



2. Egy jelet paros szimmetridjunak neveziink, ha z.(—n) = z.(n),illetve
paratlannak, ha z,(—n) = —z,(n). Minden valés értékeket tartalmazo jel fel-
bonthaté péaros, illetve paratlan komponensre:

_ z(n) +a(=n)
reln) = —————
_z(n) —x(=n)
To(n) = ———5——

Készitsen Matlab fiiggvényt, amely felbont egy jelet paros, illetve paratlan
komponensekre.

function [xe, xo, m] =evenodd(x,n)

3. Felhasznalva az el6z6 fiiggvényt bontsa paros és paratlan komponensekre
az x(n) = u(n) — u(n — 10) jelet.



